

06023003 Торпедо

Заявник: Приватне підприємство "Агросвіт"

Власник(и):

Підтримувач(и):

Паросток з антоціановим забарвленням гіпокотилля . Положення черешка пряме, пластинки пряме. Листок довгий, листкова пластинка за довжиною коротка ,за шириною середня, широко - еліптичної форми. Антоціанове забарвлення листкової пластинки відсутнє або дуже слабе, хвилястість краю слабка, пухирчастість помірна. Коренеплід яйцевидної форми, на 1/2 заглиблений у ґрунт. За довжиною короткий (>10), за шириною вузький (<16). Колір шкірки червоний, основне забарвлення м'якушу червоне. Прояв кілець слабкий

Напрямок використання – універсальний. Загальна урожайність сорту 50-70 т/га, товарна – 48-68 т/га. Маса товарного плоду – 150-200г. Період від повних сходів до початку достигання 95-105 діб. Вміст загального цукру – 10-12%. Сухої речовини – 15-17% .

06023002 Чорномор

Заявник: Приватне підприємство "Агросвіт"

Власник(и):

Підтримувач(и):

Паросток з антоціановим забарвленням гіпокотилля . Положення черешка пряме, пластинки напівпрямі. Листок середній, листкова пластинка за довжиною коротка ,за шириною вузька, вузько - еліптичної форми. Антоціанове забарвлення листкової пластинки дуже сильне, хвилястість краю помірна, пухирчастість помірна. Коренеплід видовжено- конічної форми, на 1/4 заглиблений у ґрунт. За довжиною довгий (>15), за шириною вузький (<16). Колір шкірки червоний, основне забарвлення м'якушу червоне. Прояв кілець слабкий . Схильність до стрілкування за раннього висіву відсутня або дуже слабка.

Напрямок використання – універсальний. Загальна урожайність сорту 50-70 т/га, товарна – 47-68 т/га. Маса товарного плоду – 150-200г. Період від повних сходів до початку достигання 95-100 діб. Дегустаційна оцінка 4,6 балів. Вміст загального цукру – 9-10%. Сухої речовини – 16-17%

Горох овочевий**04024005 Арія**

Заявник: Товариство з обмеженою відповідальністю "Ярд"

Власник(и):

Підтримувач(и):

Рослини сорту дуже низькі, без антоціанового забарвлення, з наявними вторинними листочками, з двома-трьома квітками на вузлі, має ранній час цвітіння та середній достигання.

Стебло нефасційоване, середньої довжини з середньою кількістю вузлів.

Листки помірно зеленого кольору без сіруватого відтінку та середньою кількістю вторинних листочків.

Вторинні листочки характеризуються такими ознаками: відсутнім восковим нальотом на верхніх листочках, середнім розміром, середньою довжиною, вузькі за шириною, середньою відстанню від найширшої частини до основи та слабкою ступінню зубчастості.

Прилисток добре розвинутий, без наявної формою "кролячих вух", з наявним восковим нальотом на його поверхні, має середню довжину та ширину, з помірно плямистістю.

Квітка з середньою довжиною квітконіжки від стебла до першої квітки, має середню ширину чашолистка з загостреною формою верхівки